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A roman munkáspárt kiadásában magyar nyelven 
MEGJ ELENT:

V. LUCA: Javítsuk meg a vár os és falu közötti áruforgalmat.
I. CBISINEVSCHI: A Jugoszláv göbbelsek a háborús uszítok 

szolgálatában.
„FALUSI ESTI PÁRTTANFOLYAMOK RÉSZÉRE”

CIMÜ SOROZATBAN:
Minden kommunista alapvető kötelessége ismerni a munkásosztály 

pártjának politikáját és harcolni gyakorlati megvalósításáért.
•JARTPOIITIKAI KÖRÖK RÉSZÉRE”

CIMÜ SOROZATBAN:
A tito-fasiszták elleni harc a világ minden becsületes emberének 

feladata.
„FALUSI PÁRTPOLITIKAI KÖRÖK RÉSZÉRE”

CIMÜ SOROZATBAN:
Harcoljunk a beszolgáltatás! -terv teljesítéséért!

Brassó dolgozói egyöntetűen kérik:

¥lras viseli® Sztálini’ ehtárs nevét
BRASSÓ. — Egyre jelentősebb, 

egyre szebb eredményekkel kö
szöntik Brassó üzemeinek és gyá
rainak dolgozói augusztus 23-át, 
hazánknak a legyőzhetetlen Szov
jet Hadsereg-által való felszabadi- 
tása hatodik évfordulóját. Ahogy 
közeledik augusztus 23, a dolgozók 
gondolatai egyre nagyobb szeretet
tel és melegséggel fordulnak a vi
lág összes népei, számára új utakat 
nyitó nagy tanítónk és vezetőnk: 
Sztálin felé.

így született meg a brassói CFR- 
munkások agyában az a gondolat, 
hogy javasolják a Román Mun
káspárt megyei bizottságának, kér
je a Román Munkáspárt Központi 
Vezetőségétől, hogy Brassó város a 
viliág proletariátus nagy vezetőjé
nek, Sztálin elvtársnak nevét vi
selje.

Á Román Munkáspárt Központi Vezetőségének. 
A Román Népköztársaság kormányának.

„Nem érheti nagyobb tisztesség 
városunkat, amelyben bolsevik 
ütemben fejlődik az erőteljes szo
cialista ipar, mint az, hogy felsza
badulásunk hatodik évfordulójától 
kezdve ezt a dicsőséges nevet vi
selje: ,,Sztálin“.

Ezt mondták a vasúti munkások.
Reggel 9 órakor az összes vas

utasok összegyűltek az esztergá
lyosok csarnokának egyik. helyisé
gében, és egy emberként támogat
ták a javaslatot. Ugyanezen a na
pon lelkes gyűlések folytak le .a 
rendezőpályaudvaron, a mozdony
javító és vagonjavitó műhelyben, 
a személypályaudvaron, valamint 
az összes többi vasúti egységeknél.

A vasúti munkások lelkes tapsai 
közepette olvasták fel a következő 
táviratot:

és más kisebb-nagyobb vállalatnál, 
intézménynél.

A város munkásai ezeken áz ün
nepi üléseken ismételten és egy
öntetűen kifejezték, hogy a legna
gyobb örömmel fogadják a vas
úti munkások javaslatát. Nagy 
megtiszteltetésnek tekintik, hogy 
városuk a világ népeinek nagy ve
zetője, Sztálin elvtárs • nevét fogja 
ezentúl viselni. Ugyanakkor har
cos fogadalmak hangzottak el. Fo
gadalmak, melyek azt a mély és 
határtalan szeretetet tükrözik, amit 
dolgozó népünk érez a legyőzhe
tetlen béketábar vezetője, Sztálin 
elvtárs iránt

Brassóban lelkes hangulatban 
folytatódnak a népgyülések, ame
lyeken a dolgozók egyhangúlag 
csatlakoznak a vasutasok javasla- 

, fához, hogy ■ . Brassót népünk fel- 
szabadító járói és lég jobban szere
tett barátjáról, Sztálin élvtársról 
nevezzék el.

Hazánk dolgozói tiltakoznak 
a koreai támadás ellen

A BIZTONSÁGI TANÁCSNAK
LAKÉ SUCCESS 

AMERIKAI EGYESÜLT ÁLLAMOK
A Román Népköztársaság több mint 2 millió szervezett dol

gozója nevében felháborodva tiltakozunk az amerikai haderő 
koreai inváziója ellen és erőteljesen megbélyegezzük a koreai pol
gári lakosság embertelen bombázását.

Sokezer nő, gyermek és öreg ember barbár legyilkolása. á 
városok és falvak elpusztítása egész népünk felháborodását vál
totta ki- Számtalan gyűlésen bélyegzik meg országunk dolgozói 
az amerikai imperialisták bűnös koreai támadását.

A Román Népköztársaság dolgozó milliói nevében követeljük, 
hogy a Biztonsági Tanács azonnal intézkedjék ă polgári lakosság 
barbár bombázása és az amerikai támadás megszüntetéséről Ko
reában.

Elszántan követeljük áz amerikai inváziós csapatok azonnali 
kivonását Korea területéről, mert ez okvetlen feltétele á koreai 
kérdés békés megoldásának.

1 AZ OSZT VÉGREHAJTÓ
BIZOTTSÁGA NEVÉBEN:

GHEORGHE APOSTOL. MIHAI MUJIC
Hasonló tartalmú táviratot intéztek az.ENSz Biztonsági Ta

nácsához a RNK Akadémiájának rendes tagjai, á RDNSz köz
ponti bizottsága megbízásából Constanta Crăciun, elnök. Ileana 
Raceanu és Aneta Stefanescu, a Magyar Népi Szövetség Köz
ponti Bizottsága megbízásából Kacsó Sándor elnök és a RNK 
írószövetsége vezetőségének nevében Mihail Beniue titkár.

Kedves elvtársak.
Mi, a brassói CFR munkásai, mérnökei, technikusai és tisztvi

selői kéréssel fordulunk önökhöz. Ez a kérés megfelel lángoló 
kívánságunknak és lelkesen csatlakoznak hozzá városunk összes 
többi vállalatainak és intézményeinek dolgozói.

Javasoljuk, hogy Brassó város nevét változtassák meg s vi
selje a város ezentúl a dolgozó emberiség nagy géniuszának, or
szágunk dolgozó népe drága, szeretett barátjának, tanítómeste
rünknek és felszabadítónknak: a nagy Sztálinnak nevét. ,

Városunk az ország egyik legfontosabb ipari központja. Nagy 
yállalatait, mint például a „Sovromtractor" traktorgyárat, a 
lSVörös Lobogó" fémipari üzemet és a többit jól ismerik az egész 
ország dolgozói.

Városunkban testvéries egyetértésben élnek együtt, vállvetve 
dolgozva és harcolva, a román munkások a magyar és más nem
zetiségű munkásokkal

Az ötéves terv a gazdasági és kulturális fejlődés uj távlatait 
nyitja meg Brassó város és vidéke előtt.

Brassó munkásai nagy erőfeszítéseket tesznek á Tervben elő
irányzott feladatok sikeres elvégzésére. 1950 első félévében a bras
sói vállalatok 114 százalékban teljesítették az állami tervet

Meggyőződésünk, hogy a Párt vezetősége és a Román Nép
köztársaság kormánya teljesíteni fogja hő óhajunkat és megadja 
városunknak azt 3 nagy tisztességet, hogy SZTÁLIN VÁROS ne
vet viselje

Meggyőződésünk, hogy Brassó összes dolgozóinak akaratát fe
jezzük ki, amikor a Párt, a kormány és a "agy Sztálin előtt 
megfogadjuk: fámdhaialinntil 'dolgozni fogunk, hogy nj termelé
si sikereket érjünk cl és méltóknak bizonyuljunk erre a tisztség- 
ra.

Éljen hazánk — a Román Népköztársaság. n szocializmus épí
tésűnek országa!

Augusztus 23. tisztelet éré:

Éljen a szovjet nép nagy vezetője, n világ öaszoa dolgozói
nak bölca tanítója. Sztálin elvtársi

Villámgyülések Brassó üzemeiben
A varait! rminkAsoknak art a Ja

vaslatát, hogy Brassót, nevezzék 
Ert-ílín városnak, nagy lelkesedést 
vAlMf. M a város valamennyi gyá
rinak, vállalatának, és intézmé
nyének dolgozóiból. a dolgozók 
nagygyűléseken fejezték elbalá- 
rozásukat és szeretniükcf, világ 
lángeszű vezetője, Joszif Vlsszário- 
novics Sztálin iránt.

A ..Sovromtractor" tize.mek 
udvarán tartották meg azt 

** ünnepj gyűlést, ahol a hatalmas 
-'■■•orgyar munkásai nagy lelke

sedés közepette cMtlakoztak a vas
úti munkások javaslatához. Brasvá 
másik nagy üzemében, a Vaucsz- 
terga-müvekben, szintűn nagy
gyűlés keretében fejezték ki a 
munkások csatlakozásukat, a vas
utasok javaslatához. „Éljen és vi
rágozzék 3 munka városa — Sztá
lin városa”. Ez a jelszó diszitclt® 
a gyár udvarát ég ez a Jelszó hang
zott el az üzem sokszáz, munkásá
nak ajkán. Hasonló ünnepi gyűlést 
tartottak a „Temelia* cementgyár
ban, a „Vörös Partizán“-üwnben

311 tonna ércet termeltek a gyalárí 
tisztviselők és technikusak

A gyalári bánya munkásai elha
tározták, hogy fokozott teljesítmé
nyekkel ünnepük augusztus 23-át 
és a . békéharc-bizottságok kon
gresszusa napját A bánya munká
sainak vállalását azzal egészítették 
ki a technikusok és tisztviselők, 
hogy elhatározták, önkéntes mun
kával fejenként 2 tonna ércét ter
melnek ki.

Augusztus 13-án a tisztviselők 
és technikusok, élükön a vezető
ségi kolliektivával, lelkesedéssel 
ereszkedtek le a bányába, hogy el
végezzék a vállalt munkát. Lelkes 
munkávál összesen 311 tonna ércet 
termeltek ki.

Kiváló teljesítményükkel kiemel
kedtek a 45-ös csoport tisztviselői, 
akik Munteanu Vasile bányász ve
zetésével személyenként. 4 tonna 
jóminőségü ércet termeltek egy 
váltásban.

Ez a teljesítmény igazolja, hogy 

Az Augusztus 234 ünnepi kulturelöadások műsora 
Kolozsváron

1. SZĂMU SZÍNPADON Vérest park. D. w, -1 órai kcrrhtirl: Népdalok ős munkárdnloR (az „Intrat rea’ 
zenekarának előadásában): Rábszinház; CFR-dal.-írda; Szavalatok és dalok a «helyi színházak J-s operák művészet
nek előadásában; Néptáncok a kereskedelmi és szövetkezeti szakszervezet i.ánersoportjainak előadásában.

2. SZÁMÚ SZÍNPADON. Városi park. D. ti. 1 órai k. :rk'>t, l: Népdalok és mnnkAsdalok (katonazcnckar 
előadásában); Ritmikus torna; A színházak és operák művészeinek mnpánszámaí; Bábszínház. Az ideiglenes bízott 
ság énekkara; Népdalok akkordeonon; A vasúti, fV- és u ,.Vi torui" szak: z/rvezcick tánee.soportjninak előad, sn.

3. SZÁMIT SZÍNPADON. Városi, rark, Ökölvívó bemutató; Színdarab és opcrarcszletrk a színházak művé
szeinek előadásában a .Herbák .Tánc-" szaksa-rvezetc táncesopn,fiának közreműködésével; Részletek a ..nahcsíar.»- 
ráji szökőkút”, „Trubadur". „Igor herceg'' én „Dohányonvett kapitány- rinri darahokból a helyi operák balett- 
egytit lesének előadásában. .

4. SZÁMÚ SZÍNPADON. Városi park. Politikai tréfák a helyi srinl ázik művészeinek előadásában.
Á KF.REKDOMnON FEL AI.ÜTÖTT SZÍNPADON. D «, fél 5 órakor: Népdalok és munkásdalnk a vnmti 

zenekar előadásában; Néptáncok falus’ tánccsoporlok előadásában; színművé szék és operaénckc.-k bemutat 
grafikai szakszervezet énekkarának sóámai; népdalok és munkárdnlok n'-kn-deonop; ritmikus 'orn-A

AZ. TRTS-NF.GYF.DREN FELÁLLÍTOTT SZÍNPADON D. n. fél 5 Arakor: Népdalok és munkftr<VVn (.. 
bák .Tános”-Müvck zenekara); Pionír-naiisor; ökölvívó bemutató; színművészek és operaénekesek berni, a J . 
Trió-gyár énekkarának számai; bábszínház; a városi kulturntthnnok műsora. ^„„vá-dalok

A SZAMOSFALVI VÁMNÁL FELÁLLÍTOTT SZÍNPADON D i>. fél S ómkor; Népdalok 6 ™
az ideiglenes bizottság zenekarának előadásában; ritmikus torna; bábszínház; «zinmüvészek és epe . e vn.
sorszámai; a postás-énekkar számai; néptáncok az egészségügyi és „Unirea" szakszervezete 
lamint falusi tftnccsnportok elöadásábnn. „„„-sv művészeinek és

A SZABADSÁG-TÉREN FELÁLLÍTOTT SZÍNPADON. D. v. fi őrekor.- Térzene n . P • • KCt(> vn5.
a balettkar tagjainak közreműködésével; néptáncok a „Herbák János-'-MOvck, kcrcskcdcl - y
úti és „Victoria" szakszervezeti tánccsoportjának előadásában. , .

Este féi 10'órakor fáklyásmenet és fél 10 árai kezdettel utcai népbá!..

szoros kapcsolat áll fenn a gya
lári bányászok és tisztviselők kö
zött és valamennyien egyforma el
szántsággal küzdenek az állami 
terv túlszárnyalásáért, az augusz
tus 23. tiszteletére .vállalt kötele
zettségek teljesítéséért.

ELHANYAGOLT SZONDA-. 
KÁT ÁLLÍTANAK 
ÜZEMBE

A bustenari Muntenia-petró- 
leumtelep munkásai termelési ér
tekezletükön elhatározták, hogy 
üzembeállitják az olyan szondákat, 
amelyeket a tőkések, befektetés
mentes, olcsó profit utáni hajszá
jukban időslőtt pusztulni hagytak. 
Dumitru Tudorache szondamun
kás megemlítette, hogy a 8-as 
szonda M. Ionel Stroe tőkés volt 
tulajdona — még termelőképes, 
emlékszik rá még azóta, amikor ott 
dolgozott. Oancca M. Constantin 
szerint Eckcr, a volt tulajdonos 

ugyanúgy elhanyagolta az 1-es 
szondát.

A két szondamunkás vállalta, 
hogy augusztus 23. tiszteletére 
üzembeállitják a két szondát. 

Munkájukban támogatta őket Ion 
Chivu, Fanica Vasile, Aurica 
Alexe, Iorga Dumitru, A 8-as és 
1-es szondát a munkások üzembe
állítottak anélkül, hogy a vállalat
nak ez külön kiadást jelentett, vol
na, mert a szerelést hulladékanyag
ból végezték él .

AZ UJ ISKOLAI ÉV 
KEZDETE

A közoktatásügyi miniszté
rium közli:

Az iskolai ó,v az elemi isko
lákban (I—VII. osztály) folyó 
év szeptember 4-én, a köz; pisko- 
lákban pedig folyó óv szeptem
ber 11-én kezdődik.
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A íí’z onsági; Tanács ülésén

Az amerikai küldöttség megakadályozza 
a koreai kérdés békés rendezését

A Nemzetközi Diákszövetség 
kongresszusa megbélyegzi 

a koreai támadást

N BW-YORK. — (Agerpres.) 
A Biztonsági Tanács augusztus 
17-i ülésén az elnöklő I. A. Ma
lik szovjet küldött bejelentette, 
hogy az ülést megelőző nemhi- 
ví?,talös megbeszélésen a Tanács 
tagjai megvitatták a legutóbbi 
ülésen felmerült kérdéseket. 
Abban állapodtak meg, hogy a 
jövőben is tartanak ilyen meg
beszéléseket.

Alvarez kubai küldött állást 
foglalt a Szovjetunió koreai ja
vaslata ellen és elismételte az 
angolszász tömb elcsépelt szov- 
jetellenes rágalmait.

Austin amerikai küldött 
hosszúra nyújtott beszédében is
mételten azt bizonyítja, hogy az 
amerikai javaslat célja a koreai 
kérdés „békés rendezése". Be
széde folyamán azonban kide
rült, hogy az imperialisták a 
„békés" rendezés alatt azt értik, 
hogy Dél- és Észak-Koreát egy
aránt leigázzák.

Austin azzal vádolta Malik 
elnököt, hogy megakadályozza a 
Tanács „normális ügyrendjét".

Az amerikai küldött képmu
tatóan azt állította, hogy az 
USA békére törekszik és ezért 
hajlandó támogatni az ENSz-t. 
Austin azt javasolta, hogy ne
vezzen ki az ENSz külön bizott
ságot, amely a helyszínen vizs
gálná meg Korea kérdését, hoz
zájárulna a rend és az „egész
séges béke" helyreállításához. 
Austin beszéde során durva ki
rohanást intézett a Szovjetunió

Maiik: Az amerikai katonák azt sem tudják, 
miért harcolnak és miért halnak még Koreában

Austin beszédére válaszolva, 
Malik szovjet küldött kifejtette, 
hogy Austin ugyanazt mondotta 
el, amit már az előző üléseken 
is hangoztatott. Teljesen elhall
gatta azt az alapvető tényt, 
hogy az Egyesült Államok ag
ressziót követett el a koreai nép 
ellen. Austin nem. válaszolt a 
szovjet küldöttség által felsora
koztatott tényekre és érvekre.

Malik beszédében hangsúlyoz
ta, hogy az amerikai küldött 
azon fáradozik, hogy elterelje a 
nemzetközi közvélemény és a 
Biztonsági Tanács figyelmét a 
Koreában lezajló tényleges ese
ményekről.

jKorreában a nép vére folyik, 
asszonyokat, gyermekeket és 
öregeket gyilkolnak meg, a nép 
vagyonát az amerikai bombave
tők pusztítják. Amerikai kato
nák ezrei halnak meg Koreában. 
Az amerikai katonák azt sem 
tudják, miért harcolnak és mi-*

• éri halnak meg Koreában — 
— mondotta Malik.

A szovjet küldött a továb
biakban kifejtette, hogy Austin 
megkerüli ezeket a kérdéseket 
és általános szólamokat hangoz
tat a jövőről.

*A Biztonsági Tanács előtt a 
koreai kérdés békés rendezése 
áll — mondotta —■ és ezt a kér
dést meg kell oldani.. De az 
Egyesült Államok kormánya 
nem akarja ezt á kérdést megol
dani. Az amerikai küldött aláak
názza a Szovjetuniónak a koreai 
kérdés békés rendezésére irá
nyuló javaslatát. A marshalli- 
zált országok kierőszakolt támo
gatásával az amerikai küldött
ség elgáncsolta a szovjet, javas
latot. Megakadályozza, hogy a 
koreai viszály kérdésében mind
két felet meghallgassák.

Majd Malik feltette a kór-
• dóst:

Hogyan lehet békés rendezés
ről beszelni anélkül, hogy a vi
szályban lévő mindkét felet 
meghallgatnák? Bármely tár
gyilagos és épeszű embernek 
arra a következte,téero kell jut
nia, hogy mindkét, felet meg 
kell hallgatnia. Ez világos, a 
józan ‘;<z, diktálja ók ez megfelel 
nz l’.BSz. alapokmánya előírá
sainak. Mégis nz Egyesült A11n— 

ellen, azt. állítva, hogy a Szov
jetunió nem óhajt hozzájárulni 
az ENSz megerősítéséhez. Az 
amerikai küldött ismételt kísér
letet tett, hogy a koreai hábo
rúért a felelősséget a Szovjet
unióra hárítsa. De arról hallga
tott, hogy az amerikai kormány 
Koreában agressziót követett el 
és hogy a koreai háborúért ki
zárólag az amerikai kormányt 
terheli a felelősség. .

Csang-Ting-Eu. a Kuomin- 
tang klikk küldötte tzolgai mó
don elismételte az angol—ame
rikai blokk szólamait és szov
jetellenes rágalmait.

Bebler jugoszláv küldött ki
jelentette. hogy csatlakozik az. 
indiai (küldött indítványához.

Mint ismeretes, az indiai kül
dött azt -ajánlotta hogy a Ta
nács hat nem állandó tagjából 
alakítsanak külön bizottságot, 
amely megvizsgálná a koreai 
kérdésben előterjesztett javasla
tokat és konkrét indítványt ter
jesztene a Tanács elé.

Sunde norvég küldött ismé
telten felvetette azt a kérdési, 
hogy Li-Szin-Man klikkjének 
képviselőjét hívják meg a Biz
tonsági Tanácsba. Hosszadalmas 
„jogi" érveléssel akarta igazol
ni az angol—amerikai blokknak 
ebben a kérdésben elfoglalt ál
láspontját. Sunde norvég kül
dött hallani sem akart arról, 
hogy Észak-Korea küldöttét is 
meghívják a Tanács üléseire-

mok ellenzi ezt. Az amerikai 
küldöttség agresszív javaslatot 
akar elfogadtatni a Tanácsban a 
háború kiterjesztésére. Azzal di
csekszik. hogy újabb csapatokat 
akar küldeni Koreába, újabb, 
katonákat, akiknek azért kell 
meghalniok, mert az amerikai 
vezetőkörök ezt óhajtják.

Malik emlékeztetett arra, 
hogy a szovjet küldöttség kész

LONDON. — (Agerpres.) Az 
amerikai monopoltőke folytatja be
szivárgását Angliába. Amint a 
Financial Times című lap írja, a® 
„Internațional Business Machines" 
amerikai tröszt a skóciai Gree- 
nockban számológépgyárat létesít.

PÁRIZS. — (Agerpres.) Az ame
rikai imperialistáknak alárendelt 
Fülöp-szigetek gazdasági helyzete 
katasztrofális. A Fülöp-szigetek 
kormánya azonban ahelyett, hogy 
megkísérelné a helyzeten segíteni. 
azon igyekszik, hogy a Fiüöp-sá- 
getekén befektetést végrehajtó ame 
rikai tőkéseknek minél nagyobb 
hasznot biztosítson. Az Agence Ecá- 
nomique et Financiare cimü gaz
dasági lap úgy értesül, hogy a Fü
löp-szigetek központi bankja hoz
zájárult ahhoz, hogy a külföldi 
befektetésből származó haszonnak 
30 százalékát kivihessék az idegen 
tőkések. Ez a szám eddig 10 szor
zat ék volt.

BRÜSSZEL. — (Agerpres.) A 
Drapeau Rouge jelentése szerint 
Nyugat-Némcterszágban uj fasiszta 
párt alakult. Az uj párt neve: a 
birodalom nemzeti demokratikus 
pártja.

■A

TMRSÓ — fAgerprcsf A terpj/ri 
kormány képi'L-.olőj.' angii-'-ztus 
15-cn kormánya, mr.abkárából jegy
zéket nyűit ott át a nemzetközi 

résztvennj a koreai kérdés bé
kés rendezésében a Biztonsági 
Tanács utján. De az Egyesült 
Államok kormánya és az ameri
kai küldöttség megtorpedózza a 
Szovjetuniónak mindkét koreai 
fél meghallgatására irányuló ja
vaslatát. Ezzel az amerikai kül
döttség megakadályozza, hogy a 
Tanács * megvizsgálhassa a ko^ 
reai kérdés békés rendezésének 
módozatait.'
„A Szovjetunió kész cselekvő 

módon résztvenni a koreai kér
dés békés rendezésében a Biz
tonsági Tanács közvetítésével, de 
az Egyesült Államok kormánya 
nem akarja ezt, mert a háború 
kiterjesztésére és nem a békés 
renedzésre számit".

Malik utalt arra, hogy a nem
zetközi alapokmány értelmében 
a Biztonsági Tanács a legfőbb 
szerv a nemzetközi béke fenn
tartására, ezért felhívta a Ta
nácsot, teljesítse kötelességét és 
eszközölje ki a koreai kérdés bé
kés rendezését.

A béke megteremtésére irá
nyuló javaslatok azonban áttör- 
hetetlen falként ütköznek az 
Egyesült Államok és csatlós or
szágaik ellenállásába.

A norvég küldöttnek arra a 
kitételére, az északkoreai megbi-1 
zottaknak nincs mit keresniük 
a Tanácsban, Malik hangsúlyoz
ta, hogy ez a nyilatkozat nem 
felel meg a tényeknek. Malik 
emlékeztetett arra, hogy az 
ENSz jegyzőkönyvei bizonyít
ják: az angol—amerikaiak meg
akadályozták az észákkoreaia- 
kat, abban, hogy megjelenjenek 
az ENSz közgyűlésén, amikor 
a közgyűlés a koreai kérdést 
tárgyalta. Az amerikai küldött
ség most ugyanazt a politikát 
folytatja a Biztonsági Tanács 
bán.

Malik beszéde után a Tanács 
befejezte ülését. A legközelebbi 
ülés augusztus 22-én lesz.

egészségügyi szerveset vezérigaz
gatójának. A jegyzőkben a lengyel 
kormány utal arra, hogy az Egye
sült Államok — képviselői révén — 
megszegte a nemzetközi egészség
ügyi szervezet alapszabályait és a 
szervezetet egyéni érdekeinek ren
delte alá. A lengyel kormány nem 
kíván felelősséget vállalni emiatt, 
s ezért kilép a nemzetközi egész
ségügyi szervezetből.

X
OTTAWA. — (Agerpres.) A ka

nadai békevédelmi kongresszus 
közli, hogy a kongresszus országos 
tanácsa, valamint a montreali és 
torontói békevédelmi bizottságok 
táviratot küldtek a kormány tag
jainak. A táviratban azt kérik, 
a kormány hozzon meg minden in
tézkedést a béke helyreállításáért 
Koreában és utasítson vissza min
den olyan javaslatot, amely Kana
dát háborúba döntheti.

PÁRIZS. — (Agerpres.) A L'fíu- 
manité írja, hogy a koblenzi fran
cia. katonai törvényszék elzárásra 
Ítélt négy demokrata érzelmű né
metet. köztük két nőt, akik „Ko-, 
reá a koreaiaké"' jelszavas röpla
pokat osztogattak.

El

PÁRIZS. — (AgwprreSÍ A nyu
gatnémet bábkormány feífűggesz- 
tetfr a hessenI Kommunista Párt 
lapjának, a SnziaHstische Volks- 
zeihing megjelenését. A betiltás 
oka az. h'riv a 1»P állástterirlt az 
amrri’mp.k koreai támadásával 
szemben. ‘ “ *

PRÁGA. — (Agerpres.) A 
Nemzetközi Diákszövetség prá
gai kongresszusának ülésén a 
felszólalók döntő többsége elfo
gadta a Szövetség elnöke által 
előterjesztett jelentést Mind
nyájan egyetértettek abban, 
hogy a diákok elsőrendű fel
adata támogatni a nemzetközi 
békemozgalmat. Csupán Jenkins 
és Rust angol küldöttek hangoz
tatták, hogy a Szövetség „túl
ságosan sokat foglalkozik politi
kával". A két angol küldött ti
tóista szólamokat ismételt.

Jenkins és Rust kihívó beszé
dére Alexandr Selepin szovjet 
küldött adott csattanó választ. 
Konkrét adatokkal leplezte le 
Jenkins és Rust csoportjának 
egységbontó kísérletét. Kimu
tatta az angol-amerikai imperia
listák háborús cselszövéseit.

A beszéd elhangzása után a 
kongresszusi küldöttek vállukra 
vették a szovjet küldöttet.

A NEMZETKÖZI DIÁKSZÖ
VETSÉG TILTAKOZÓ ÁT
IRATA AZ ENSZ-HEZ A 
KOREAI TÁMADÁS MIATT

PRÁGA. — (Agerpres.) A 
kongresszus csütörtöki ülésén 
felszólalt Úja Ehrenburg szov
jet iró, aki a béke megvédésére 
szólította fel a diákokat.

Kim-Bo-Mun koreai diák, a 
szöuli egyetem hallgatója meg
bélyegezte az amerikai imperia
listákat és cinkosaikat. Li-Szin- 
Man áruló klikkjét a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársa
ság orvtámadóit. A koreai diák 
beszámolt az amerikai imperia
listáknak Korea népe ellen el
követett kegyetlenkedéseiről.

A koreai küldött azt Indítvá
nyozta, hogy küldjenek a Biz
tonsági Tanácshoz tiltakozó át
iratot, amelyben követeljék az 
amerikaiak koreai támadásának

A Francia Kommunista Párt 
leleplezi Jules Moch 

provokációs kísérleteit
PÁRIZS. (Agerpres) A L‘Humanité 

című francia lap a Francia Kommu
nista Pártnak a francia néphez inté
zett felhívását közli, amely a többi 
között ezeket írja:

A fegyverkezési őrület örvényébe 
sodort marshallizált kormányok azt 
tapasztalják, hogy a béke- és szabad
ságszerető népek felháborodással. til
takoznak háborús cselszövéseik ellen. 
Ezért a reakciós kormányok az erő
szak és az elnyomás eszközéhez akar
nak folyamodni. Fel akarják számol
ni a polgári szabadsági ogokat és pa
rancsuralmat akarnak meghonosítani.

Az olasz kormány amerikai utasí
tásra sorozatos provokációkat köve
tett el az Olasz Kommunista Párt el
len. A Párt római székhazában ház
kutatásokat tartottak. Franci-lország- 
ban Pleven, Moch és Queille reakciós 
kormánya De Gasperi kormányát kö
veti, sőt még tovább akar menni.

A görög parasztpárt vezetőségének 
felhívása a vi’ág közvéleményéhez

ATHÉN. — (Agerpres.) A görög 
parasztpárt központi bizottsága fel
hívást intézett a görög néphez és a 
világ demokratikus közvéleményé
hez. Ebből a felhívásból vesszük 
az alábbiakat:

A görög nép és az egész civili
zált emberiség olői.t leleplezzük, 
hogy pártunk főtitkára, a paraszt
ság régi vezetője. Kosztasz Gavri- 
lidisz. életveszélyben forog Makro- 
nizosz. szigetén, amelynek sziklái 
között Görögország legjobb fin! 
szenvednek. Tekintettel arra, hogy 
régóta súlyos beteg, kérte azonnali 
beutalását egy kórházba, hogy ott. 
gvógyittathassn magái. Az ameri
kaiak görögországi bábkormányá
ban lévő hóhérok azonban megta
gadták Kérelmét és ezzel h.alálra- 
iféllék egyik bátor és rettenthető!- 
1< r nol'likai ojlontelíikot,

Három éve tart immár Kosztasz 

azonnali megszüntetését. Az in
dítványt hatalmas lelkesedés 
közepette elfogadták. Az átirat 
szövege a következő:

kongresszus felháborodás
sal bélyegzi meg az amerikaiak 
szörnyű bombatámadásait. A 
Nemzetközi Diákszövetség 4 
millió tagja nevében követeljük, 
hogy a Biztonsági Tanács tegye 
meg a legsürgősebb és legeré- 
lyisebb intézkedéseket az ameri
kaiak koreai támadásának meg
szüntetésére. Követeljük az ide
gen csapatok visszavonását Ko
reából. A Biztonsági Tanácsnak 
véget kell vetnie az amerikai 
imperialisták koreai kegyetlen
kedéseinek. Lehetővé kell tenni 
a koreai nép számára, hogy sa
ját maga dönthessen sorsa fe
lett.

A világ összes diákjai ezt ki
áltják: El a kezeket Koreától! 
Korea a koreaiaké !“

John Magis, amerikai küldött 
kijelentette, hogy támogatja a 
koreai küldött határozati javas
latát. Hangsúlyozta, hogy az 
amerikai agressziót és a pusztí
tásokat Koreában az amerikai 
nép akarata ellenére követik el.

Az amerikai küldött igy foly
tatta:

„Vannak árulók Amerikában. 
De mi, igazi amerikai hazafiak 
követeljük a koreai agresszió 
azonnali megszüntetését és az 
amerikai csapatok visszavonását 
Koreából. Mi. becsületes ameri
kaiak szolidaritást vállalunk a 
koreai néppel."

Az olasz küldött javaslatára 
felhívást fogalmaztak meg a 
világ összes diákjaihoz és diák
szervezeteihez. Ebben feJszólit- 
ják a diákokat, hogy támogas
sák a szövetségnek az ENSz-hez 
intézett tiltakozó átiratát.

A kongresszusi küldötteik túl
nyomó többsége magáévá tette 
az indítványt.

Megbízható forrásból nyert r.rtec 
sülés szerint a francia . vezetőkörök 
lázasan készülnek egy széleskörű 
kommunistaellenes provokáció meg
rendezésére. Ezt azután a tömeges el
nyomó intézkedések megindokolására 
akarják felhasználni. A mesterkedé
sek rendezője Jules Moch, aki mint 
honvédelmi miniszter, egyben a kém
szolgálatot és a rendőrséget is ellen
őrzi. A provokáció megszervezői e 
Reichstag felgyujtását tekintik példá
nak, azonkívül hamis iratokat készí
tenek, amelyeket a parlamenti szünet 
alatt a munkásosztály, a demokrácia, 
a béke hívd és a Kommunista Párt 
ellen akarnak felhasználni, anélkül, 
hogy ezekért az akciókért a parla
ment előtt felelniök kellene.

A Francia Kommunista Párt lelep
lezi a kormányban résztvevő külön
böző pártok vezetőinek titokban elő-* 
készített szörnyű terveit.

Gavrilidisz szenvedése, akit a mnn- 
archo-fasiszta Görögország legször- 
nyübb lágereibe vetettek. Miköz
ben minden erőfeszítésével sokat 
fáradozott országunk , békéjének 
helyreállításán, letartóztatták és 
internálták. Az ok: a nép jogai
nak és szabadságának, a haza füg
getlenségének védelmében szállít 
síkra.

Az egész haladó emberiséghez 
fordulunk, az összes országok né
peihez és kormányaihoz, a világ 
összes becsületes emberéhez. Arra 
hívjuk fel mindnyájukat, tiltakoz
zanak az athéni kormánynál Kosz- 
t.osz Gavrilidisz törvénytelen fng- 
vatartása és az ellen az cm bort e- 
icn bánásmód ellen, .amelyben ré
szesítik Az ország minden részé
ből. a világ minden országábóT 
crőfelj—on szilijén a követeiéi: 
bocsássák szabadon Gavrilidiszt'
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A batízi kollektív gazdaság sikereinek láttán

több mint 50 szegény és középparaszt 
adta be felvételi kérését

BATIZ. — (Kiküldött tudósí
tónktól.) A batizi „Petőfi Sán
dor" kollektív gazdaság dolgo
zói teljesítették a betakarítási 
munkálatokat s szétosztották a 
15százalékos buzaelöleget. Szabó 
Géza brigádfelelős, aki 267 
műnk anápegységet tel jesit e tt, 
427 kiló búzát kapott előlegbe. 
Verdes Gáspár, a kollektív gaz
daság állatgondozója 440 mun
kanapegység után 704 kiló elő
leget kapott. Hutton János 
Hajdú 322, Forjs Sándor és Bű
dé Károly 400—400 munkanap
egységet teljesítettek. Foris Sán
dor és Büde Károly 650—650 ki
ló buzli-t 'kaptak 'előlegképpen^

A teljes termés betakarítása 
után, miután a kollektíva telje
sítette kötelezettségeit az állam
mal szemben és tartalékolta a 
vetőmagot, szétosztják a fenn
maradó búzamennyiséget. Ezen-

A szigeti járásban befejezték az aratást
MÂRAMAROSSZIGET. — 

(Tudósitónktól.) Máramaros 
megye hűvös éghajlatú tájain 
későre érnek be a szalmásgabo
nák, igy későre is aratják azo
kat, 
ték 
81 
díg

A szigeti járásban befejez- 
az aratást, a tarlóhántást 
százalékban, a cséplést pe- 

58 százalékban teljesítették. 
A sugatagi járásban a szalmás
gabonák 97 százalékát aratták 
le. a tartóbántást 32, a cséplést 
22 százalékban végezték el. Az 
izai járásban az aratást még 
csak 53 százalékban teljesítették, 

a learatott tarló 59 százalékát 
szántották fel, a cséplésnek pe
dig 12 százalékát végezték el. 
A. jvisói járás igen lemaradt a 
munkálatokban. Itt az aratást 
35 , a tarlóhántást 25, a csép
lést pedig 6 százalékban teljesí
tették.

Az egész megyében a cséplést 
19, az aratást 63. a tarióhán- . 
tás 53 százalékát teljesítették.

A JÖDI KOLLEKTÍV GAZ
DASÁG DOLGOZÓINAK 
MUNKAVÁLLALÁSA 
AUGUSZTUS 23. TISZTE
LETÉRE

A máramarcsmegyei Jód köz
ségi „Scanteia" elnevezésű kol
lektív gazdaság dolgozói au
gusztus 23. tiszteletére vállal
ták, hogy 16 hektár bükkönyt 

kívül a tengeri termésből, rozs-’ 
hói, napraforgóból, burgonyá
ból, a különböző takarmányok
ból, szalmából, a többi termé
nyekből és a gazdaság kész
pénzjövedelméből is a teljesí
tett munkanapegységek után 
részesülnek a gazdaság tagjai.

Szembetűnő a különbség a 
kollektív gazdaság dolgozgóínak 
jövedelme és az egyéni gaz
dálkodást folytató dolgozó föld
művesek jövedelme között. Az 
e^-véni gazdálkodást folytató 
dolgozók sokkal kevesebbet ke
resnek, mint a kollektív gazda
ság tagjai) Batiz községben a 
10 és fél hektáros Róka Péter 
középparasztnak -3 hektáros bú
zatábláján hektáronként 700 ki
ló termése volt. A szántás-vetes 
bére, a kötelező beadás, a csép- 
lési százalék és a vetőmag levo
nása után alig több mint 3' má- 

lekaszálnak, további 10 hektár
kaszálón pedig szénát készíte
nek. Felszabadulásunk évfordu
lójának méltó megünneplésére a 
kollektív gazdaság . dolgozói a 

A királydaróci MNSz szervezet tagjai 
eredményes munkát végeztek a betakarítás során

KIRÁLYDARÓC. — (Levelezőnktől.) A Magyar Népi Szövet
ség királydaróci — Szatmár megye — szervezete a pártszerve
zet irányításával komoly felvilágosító munkát végzett a betaka
rításimunka sikeréért. Az utcafelelősök arra törekedjek, hogy 
házról-házra járva, minél több dolgozót mozgósítsanak munká
ra, hogy a bőséges termés szemveszteség nélkül kerüljön a mag
tárakba. A dolgozók nem késlekedtek a munkával, hanem éjjel
nappal dolgoztak s ennek következtében a bejakaritási munkát 
idejében teljesítették.

A MNSz királydaróci szervezete a mezőgazdasági munkála
tok ideje alatt sem hanyagolta el a politikai nevelést, hanem ol
vasókörökben újságokat, brosúrákat olvastak. Alaposan áttanul
mányozták azokat, a brosúrákat, amelyek a mezőgazdaság szocia

lista átalakításával, a szovjet tudományos mezőgazdálkodás is
mertetésével foglalkoznak.

A. MNSz királydaróci szervezete tagjainak munkáját akadá
lyozni akarták a kulákok. akik lebeszéléssel próbálták befolyá
solni a dolgozókat. Gábriel József, Bíró István, özvegy Léber 
Antalné, Vida József, özvegy Láng .Tánosné és Fogéi Pál ku- 

lakok háborús híreket terjesztettek. Földjeiket mással dolgoztat
ták meg és becsapták azokat, akik nekik résziben dolgoztak, 
helyi .szervezet tagjai az osztályharc szellemében kiseperte so
rai közül a mesterkedő kulákokat s elhatározták, hogy még fo
kozottabb éberséggel vigyáznak. leleplezik a háborúra uszító im
perialisták belső ügynökeit. Paku János

zsa búzája maradt. Hutton Pé
ter szegényparaszt sem tagja a 
kollektívának. Egy hektár és 
15 ár földje van. Ebből 75 
árap vetett be búzával. Négy
száz kiló magot csépelt. Kétszáz 
kilónál alig több buzája maradt 
kenyérre és eladásra.
A kollektív gazdaság eredmé

nyeit látva, egyre több dolgozó 
földműves adja be felvételi kér
vényét. Eddig 22 középparaszt 
jelentkezett, közöttük Drágus 
Mihály 12 hektárral, Bujer Ist
ván 4 és fél hektárral. Dancu 
Petru 8 hektárral, Dancu Iosif 
9 hektárral. Strenk Viktor 8 
hektárral. Dargus László 9 hek
tárral. Dragus Jáuos 2 és fél 
hektárral. Azoknak a szegény
parasztoknak a száma, akik be
adták felvételi kérésüket, har
mincnál is több.

székháznál uj kaput készítenek 
és elkészítik a székház előtt a 
kőkerítést. Az erdőről 15 köb
méter fát hoznak le, ami az uj 
istálló felépítéséhez szükséges.

lugusztos 23-tg teljesül havi előirányzatát 
a szatmári „Szeptember t“-gyár

SZATMÁR. - (Tudósítónk* 
tói.) A szatmári „Szeptember 1" 
gyár dolgozó; leküzdve minden 
nehézséget. 4.5 százalékkal szár
nyalták túl julíus havi tervelő
irányzatukat. A termelésben 
kitűnt a gépműhely 20 százalé
kos tervtulteljesitéssel. Ugyani 
akkor a horgonyzó-osztály 
munkásai és technikusai, 30.4 
százalékkal növelték havi elő
irányzatukat. A gyár munkásai 
felbuzdulva a júliusban elért 
eredményeken, lelkes munkafel-

Védekezzünk
a gyümölcsfák megbetegedései ellen
gyümölesrothadás vagy

jelentős károkat

a 
je- 
vL

A
vánkospenész, 
okozhat a gyümölcsösökben, ha 
a gyümölcstermesztő dolgozó 
földművesek a betegséget nem 
veszik észre idejében és' nem 
küzdenek ellené. Ezt az igen 
elterjedt és - veszedelmes beteg
séget monílía néven ismerik. Az 
almát, a körtét és a birst tá
madja meg. Megtámadja a vi
rágot, a hajtást és a gyümöl
csöt; leginkább a gyümölcsöt, 
fán és raktárban egyaránt. A 
betegség különösen esős eszten
dőben gyakori. A virágokon 
fertőzés nedves tavaszokon 
lenik meg. A megtámadott 
rágok megbámulnák, megpené- 
szednek és lehullanak, a beteg 
hajtások megrepedeznek.

Legsúlyosabban a gyümölcsök 
betegednek meg. A betegség a 
fiatal gyümölcsön nyáron és 
ősszel figyelhető meg. Első je
le, hogy megáll a gyümölcs fej
lődése. A megfertőzött fiatal 
gyümölcsök elszáradnak és tö
megesen lehullanak. Ez a gyű-’ 
mölcshullás az érésig folytató
dik. A rothadás az éréssel egy
idejűleg kezdődik.

A kifejlett gyümölcsön a be
tegség jeleit, júliustól kezdve 
lehet észlelni. A 
ján eleinte apró, 
nagyobbodó bamaszinü folt je
lenik meg. A folt alatt a gyü- 

mölcs husa meglágyul. ízetlenné
válik és megbámul. Meleg idő
ben a betegség gyorsan terjed, 
ellepheti az egész gyümölcsöst. 

ajánlásokkal köszöntik augusz
tus 23-át, országunk felszaba
dulásának hatodik évfordulóját. 
Augusztus 23-ig befejezik a havi 
tervet. Ezért, küzd ma az üzem 
valamennyi dolgozója. A gép
műhely máris teljesítette au
gusztus 23-i vállalását. Befejez
te a munkában lévő összes gé
pek javítását Most pedig a 
kraeznamihályfalvi állami gaz
daság gépeit javítja, hogy mél
tón köszönthesse e napot.

másikra 
az egész 

gyümölcs.

Sokszor megtörténik, hogy a 
gyümölcsök egészségeseknek 
tűnnek a fán. de a raktárban 
rothadni kezdenek. Ebben a sza
kaszban a betegség igen fertőző, 
egyik gyümölcsről a 
terjed s megfertőzi 
raktârț. Amikor a
még a fán van. a barna foltok 
körül apró fehér szemölcsök, 
jelennek meg nagy számban. 
Ezek rejtik magukban a beteg
ség csiráit.

Ha az ősz száraz, a gyümöl
csök megkeményednek, fássá 
válnak. Ilyenkor 
nem 
radt 
fán

megkeményednek, 
szemölcsök 

jelennek meg. Az összeszá- 
gyümölcsök 2—3 évig is a 
maradnak. A betegség csi

ráit az ágakon, de főként a le-, 
hullott, be+eg. vagy a fán ma
radt összeszáradt gyümölcsön 
találjuk meg. Ezekről a gyü
mölcsökről a szél a betegség 
csiráit átviszi az egészségesek
re és megfertőzi azokat..

A betegség a termést 40—50 
százalékkal csökkenti.

A VÉDEKEZÉS

tisztogatással, vagyis a lehul
lott és a fán maradt összeszá
radt, beteg 
szedésével 

gyümölcs hé-, gondosan össze kell 
majd egyre

gyümölcsök össze
kezdődik. Ezeket 

gyűjteni, 
elégetni, vagy elásni. Ilyen mó
don a betegség terjedését 80 szá
zalékban megakadályozhatják a 
gyümölcstermesztők. Semmiféle 
permetezés nem hatásos ott, 
ahol ezt a tisztogatást elmulaszt
ják.

(N. K. Aljosin sztaha
novista, a Vörös Proletár 
gépgyár mühely-főmes- 
tere elmondja káderneve
lői módszerét.)

Amifcor n műhelybe uj, fia
tal munkás ' érkezik, azonnal 
igyekszem. fölkelteni érdeklődé-' 
séf. a nyárban folyó munka 
iránt. Megismertetem a. gépek
kel. elmesélem neki, milyen kép. 
zrttséget. nyerhet, mennyit fog 
koresni, ha elsa játít ja. n munka, 
sztaha.not'ista mód.szercit,

Rcszálgclcsri.mmcl a: ifjusáy 
szovjet hazafiságáf konkrét do- 
loiii-a. a sztahanovista munkára 
igyekszem irányítani, el akarom 
érni azt, hogy a fiola* mvul.á- 
sok megszeressék mesterségüket 
és munkahelyüket

AZ ÉLENJÁRÓK példája

Többször elbeszélne*lom né', 
dóul Vologyínyal. Elmeséltem 
tteki. hogy '■ miluen nagus-rrii. 
gépeket avart a mi azúrunk, 
milyen nagy megtisztelteics a 
„Vörös Proletár"-gyár kollckti- 
vájóhoz tartozni.

— Most még nincs szakkép
zettséged, — mondtam neki.
De idővel, gépbcá-Uiló lehetsz, 
azután mester és végül műhely 
főnök. Nem hiszed? Hiszen én 
i* ugyanígy jöttem a gyárba 
segédmunkásnak, mint te., most 
Pedig főmester vagyok. Konsz-

Szahmai kádernevelés a szovjet Szemekben
tántin S.zergcjevics Száráfonov 
műhely főnök is tanulóként kezd
te a gyárban. Arkádij Iváno- 
vic.s Vorobjov. a gyár igazga
tója pedig lakatosnak tanult, az 
e.lső szerelőműhelyben. Az idő-1 
se.bb káderek még jól emlékez
nek arra az időre, amikor Pjotr 
Fjodorovics Taranmse.v, n gép- 
gyá.rtásügyi miniszter hehiotte.-

tcs. 
fínúr 
fejlődik 
gyárban 
df-nki

se, ugyanabban ’ a szerclőniil- 
h ebiben volt tanuló, azután br' 
gádvezotö, műhely f őnökhelye.t.

műhely főnök, m.ig végül a 
igazgatója, lett. Lám. igy 

a munkás a, ’szoójet 
A mi hazánkban min- 

elérhr-ti n dicsőséget és a. 
meabocsütést,

TJauaniap foglalkoztam Tyi- 
ori o.l f ári:c/vval és más fiatal 

munkásokkal
•4 " ’f mkkal vn.iá 

sónkkal példának 
elrnmró mániásait 
,1 szovjet kormány .... 
tette ki Sztálin-dijjal.

beszélgető, 
kollektívánk 
hoztam fel, 
kétszer tiln- 

■ nnenkás-
uytoinkat. Sztálin-dijas lett
Markon, Ugolkov. gyorsvágó és 
nemreg megkapta ezt a kilü„, 
telest két ifjú esztergályosunk 
is: Viktor Siilimin és Talyána. 
J ácsmeny óva..

PONTOS MUNKAREND

A fiatal munkások, nevelése, 
bon cs tanításában nagy szere. 

pet játszik a rend és fegyelem. 
A műhelyben az újoncokat az 
első naptól kezdve a munkafe
gyelemre szoktatjuk. Nagyon 
jól tudom, hogy tekintélyem 
meginog, ha ’ nem tartom és 
nem tartatom be a műhelyben 
a rendet és fegyelmet. Ezért a 
következő rendet vezettem be: 
minden munkás clőzöna.p este 
megtudja, hogy mit fog másnap 
dolgozni. Utasítást kap kezéhez, 
amelyből megtudja, hc/guan fog
jon feladata végrehajtásához. 
Külön szekrénykében, őrzi szer
számkészletét. j'-melyre állandó
an szüksége van: a körzőt, a 
franeiakulesokat, a köszörükö- 
veket, olajozókannát, stb. Aco’i' 
kiviil 10 vtalváiiul kan, ame
lyekre a rákiőrön' liíkanja a 
még szükséges szerszámokat: 
mikrométer', l upe okul. fúró, 
hat, késeket, stb. Munka »'■’ 
mindent vissza kell adni a rak
tárnak. A mühebihen hat kés
fenő csiszológép. ket-hárnm mé
ternyi távolságban állanak a 
munkahelytől. A feladatokat 
nagy tételekben adom ki, hogy 
egy műszakban ne h’gurn több, 
mint, két éltadás. Ez különösen 
azért fontos, mert a többszöri 
átadás (egy műszakban négu- 
ötször) harminc, de még annál 
is több százalékkal csökkenti a 
munka termelékenységét. A fel
adatok kiosztását úgy végze> 

hogy amelyik munkás nagyobb 
termelékenységet ért el, annak 
adom ki a bonyolultabb munka
feladatot.

A műszak végén összeegyezte
tem a munkaeredményeket.

— Lám, Aldosin, — mondom 
a fiatal munkásnak, te a 
mai napon 10 normaórának 
megfelelő teljesítményt értél el, 
ugyanakkor Cárkov ugyanazon 
a gépen, ugyanazt az alkatreszt 
munkálva mca maidnrm. Tl^et.

fís mindjárt mutálom is 
dosinmak, milyen módszerekkel 
dolgozik Cárkor, hogyan feni 
késeit, állítia be az alkatrészt, 
stb.

Minden fiatal munkás sikerét 
figuclcmmcl követem. Engem 
vem. nm'alat meg az, hogu az 
ifjú teljesíti. ragu túlteljesíti a. 
normát. Napról-napru növelnie 
kell a ouártmánunl; mennyist'- 
art és állandóan előre kell ha
ladnia.

GONDOS aCPNFr.FT.f'Z —
SIKERES MUNKA

Egui~luv Marimová.’iak eau 
kupacsaikat rész megmun ktfi.ísá. 
mii P /'> mdiméfcr eltérés m"- 
tatkozott ,4 technológia szerint 
a: eltérés nem 'chef /<>M> 0 1! 
mUimélcrvél. Mariméra azt 
hitte, hogy a négyszázad milimé- 
ter.nyi különbség nem számd.

Az alkatrészek, amelyeket gyár
tott, sélejtbe kerültek. Ezt az 
esetet szükségesnek tartottam 
megvitatni az értekezleten és 
megmagyarázni, a fiataloknak, 
hogy a pontosságtól való legki
sebb eltérés is komoly következ
ményekkel járhat: elrontja a 
gyártmányt és fékezi a gépek 
összeszerelését.

Nagyon fontos rászőktaM a 
fiatal munkásokat a takarékos
ságra, megtanítani őket a. szer, 
számok és gépek óvására. Ná
lunk. a lentöbb fiatal eszterga* 
luos szocialista munka-verseny, 
ben áll a gépek példás gondozá
sáért. Előfordul, hogy a fiatal 
munkás a geprf vagy szerszá
mot azért rcmgá'ja meg. mert 
hiányos a szakl:é-nzettsé<m, 
nincs tapasztalata. Mcgfigurl- 
fém, hogy Tyitosmát deformá
lódtak a késel-. A vizsgálat után 
kiderült, borra Tuifov nem erő
sítette be álén jól a kést.

Mcamaguará.rtam a fiatal 
esz!eraáluosvak, hogr/ a sietség 
r. hanuaasáa nem verrt jóra. 
Meomufatfam .neki, horrian kell 
a Irgp-nrosahbnn hrcsarorni -1 
1-éf rsanszeget hngu a kés pon. 
fonni év megbízhatóan lerrrrcn 
liC'illitVa .4 mi'hrtubcn nrnes 
ryurtlm fiatal munkás sem. aki 
>ir teli, -it.-né a normát. 
bice mértékben fejlődik a fírr- 
! •! fiiw'ldt. aszerint emejjiik H 
teld b--r gt-1 •'■-ctg, mnriMr" és 
jőívdrlme ír aszerint lényege, 
srn emelkedik.



VILÁGOSSÁG 1550. aEgniztas 2®.

SPORT' MOZI
A béke hívei országos kongresszn8^nafc tiszteletére

Nagysikerű spoit- és kulturünnepséget rendeztek 
a „Hetbák JánosVnüvek dolgozói

KOLOZSVÁR. —< A „Herbák 
János‘*-müvek sporttelepén, va
sárnap délután közel 3000 néző 
előt.t rendezték meg a bőrgyári 
dolgozók 18 számból álló sport 
és kulturünnepségüket, a béke 
hivei országos kongresszusá
nak tiszteletére.

A román és szovjet himnusz 
elhangzása után, melyet a bőr-

gyáriak női és férfi kórusa 
adott elő, román és magyar sza
valatok következtek. Az MVK 
akadály versenyek bemutatója 
után nagy sikert aratott a „Her- 
bák János“-müvek táncesoport- 
ja, amely román, magyai és uk
rán táncokat mutatott be.

Ezután a bőrgyári sportolók 
bemutatója következett. A Vö
rös Lobogó Dermata torna, 
ökölvívó és birkózó csapatainak

bemutatóját, a közönség lelkesen 
megtapsolta. Ugyancsak kiju
tott az ünneplésből a bőrgyá
riak női és férfi kórusának, 
amely munkásdalokat adott elő. 

A 3000 főnyi közönség mind
végig nagy ünneplésben részesí
tette a vasárnap délutáni sport- 
és kulturiinnepség résztvevőit, 
akik ezzel is hozzájárultak a 
békéért folytatott harc sikeré
hez.

A KESE és a Hadsereg megérdemelten győzött 
az NB II. 13.ik fordulójában

KOLOZSVÁR. — Szombaton 
délután 5000 néző előtt játszot
ták le a KESE—Lokomotiva 
(Kolozsvár) NB. H-ős rangadó 
mérkőzést, melyet az egyete
miek megérdemelten nyertek 
meg 2:1 (1:0) arányban. Az el
ső félidő 37-ik percében Lutz, 
szünet után ugyancsak a 37-ik 
percben Zahan fejesgóljaival 
2:0, majd égy perccel később 
Kirkősa 2:l-re szépít az ered
ményen.

A KESE együtteséből Tömés
en, Tarau és Luca dr., (aki 
mint a csapat kapuvédője volt 
ezen a mérkőzésen), illetve 
Kiss, Bokor és Kirkósa emelke
dett ki a Lokomotivából.

Alexandrái bukaresti 
mérkőzést jól vezette.

Vasárnap délután a 
vári Hadsereg 2:1 (0:1) arány
ban győzött a nagybányai Mé
táiul ellen. Az első félidőben a 
vendégcsapat vezetett Megyeri 
11-esből lőtt góljával, majd szü
net után Szász 11-esből egyen
lít majd ugyancsak Szász 11- 
esből szerzi meg a Eatonaesapat 
győztes gólját.

A Hadsereg együttese megér
demelten nyerte meg mérkőzé
sét. A mezőny legjobbjai: Szász,

és Luca dr., (aki

Lipóczi, Maiogan, illetve Zavo- 
dla, Marosan és Nemes.

Jean Petrescu bukaresti bíró, 
aki az utolsó előtti percben Me
gyerit és Zeanát verekedés mi* 
att kiállította, a leggyengébb 
teljesítményt nyújtotta a me
zőnyben, aki nagyon kényelme- ■ 
sen és határozatlanul vezette a 
mérkőzést.

Aradon: Lokomotiva (Nagy
várad)—Lokomotiva 3:0 (2:0).

Szatmáron: Lokomotiva—
Metalul (Aranyosgyéres) 4:1 ’ 
(2:0).

Medgyesen: Partizanul—Me
talul (Brád) 3:0 (1:0).

Döntetlenül végződött a román—magyar 
női ifjúsági atlétikai verseny

BUDAPEST. — Szombaton cs 
vasárnap nagy érdeklődés mellett 
rendezték meg a román—magyar 
női és férfi ifjúsági atlétikai ver
senyt. A női csapatok találkozója 
47:47 arányban döntetlenül végző
dött, míg a férfi ifjúsági versenyt 
a magyar csapat nyerte 111:101 
pontarányban.

Az eredmények közül kiemelke-

AZ OTTHONUKBAN JÁTSZÓ
AZ ICO GYŐZÖTT AZ NB

Vörös Acélon: Metalul—Par 
tizanul (Lupény) 2:2 (1:0).

•5
i

s
AZ NB II. ÁLLÁSA:

1. KESE 13 9 3 1 30: 8 21
2. Hadsereg 13 8 3 2 23: 9 19
3. Part. Lup. 13 5 7 1 16:10 17
4. Part. Med. 13 8 0 5 19:15 16
5. Lók. Kol. 13 5 4 4 26:17 14
6. Lók. Arad 13 5 3 6 19:16 13
7. Lók. Nagyv. 12 5 3 4 17:15 13
8- Met. V. A. 13 4 3 6 10:20 11
9. Met Nbánya 13 4 2 7 12:24 10

10. Met. Gyéres 12 3 2 7 18:22 8
11. Lek. Szatm. 13 4 0 9 19:29 8
12. Met. Brád 13 1 2 10 13:37 4

bíró a

kolozs- dife 3 100 m. női ifjúsági síkfutás
ban Ru'ci Clavdia 12 6 inn -es 

Marx Lothar a 100 m-es síkfutás
ban 10.8 mp.-es, a 4x100 m. női 
ifjúsági váltófutásban a román csa
pat 50 mp.-es, míg a sulydobásban 
Raica II. 13.85 m-es eredménye, 
amelyek egyben uj román orszá
gos csúcseredmények is.

A HADSEREG
kézilabda bajnokságok küzdel
mei hétfőn kezdődnek meg a 
„Gh. Gheorghiu-Dej“ sporttele
pen. A döntő mérkőzést kedden 
délután 4 órakor játszák le.

Ugyancsak kedden este fél 9 
órakor tartják meg az ökölvívó 
bajnokságok döntőit is az 1-es 
számú fiúiskola Kossuth Lajos- 
utcai udvarán.

300 versenyző részvételével

Az NB I. 13-ik fordulójában az 
TCO kivételével, mindén otthoná
ban játszó csapat pontot vesztett.

NAGYVÁRADON: Haladás ICQ. 
—Hadsereg 2:1 (2:0).

BUKARESTBEN: Vörös Lobogó 
UTA—Dinamó 3:1 (1:1). Partizanul 
—Lokomotiva (Szeben) 1:1 (0:0).

MAROSVÁSÁRHELYEN; Loko
motiva (Bukarest)—Lók. RATA 
2:2 (2:0).

PETROZSÉNYBAN: Lokomotiva 
(Temesvár)—Partizanul 3:2 (2:1).

CSAPATOK KÖZÜL, CSAK 
I.-BEN

TEMESVÁRON: ȚESE—Metalul 
(Resica) 2:2 (0:1).

az nb 1. állása-.

1. V. L. UTA 13 7 4 2 27:13 18
2. Haladás ICO 13 6 4 3 20:17 16
3. Lók. Bük. 13 5 5 3 23:19 15
4. Lók. Tem. 13 6 2 5 21:16 14
5. Hadsereg 13 5 4 4 19:14 14
6. Met. Resica 13 4 5 4 22:23 13
7. Dinamó 13 6 1 6 26:28 13
8. TESE 13 4 5 4 16:20 13
9. Lók. Mvnely 13 3 5 5 19:23 11

10. Part. Bük. 13 3 4 6 25:30 10
11. Lók. Szeben 13 2 6 5 16:22 10
12. Part. Petr. 13 3 3 7 21:32 9

Pénteken kezdődnek meg Kolozsváron, 
az országos úszó, müngró és vízilabda 

bajnokságok küzdelmei
KOLOZSVÁR. —1 Augusztus 

25 és 29-ike között. Kolozsváron 
rendezik meg az országos úszó, 
müugró és vízilabda bajnoksá
gok küzdelmeit, az ország leg
jobb női és férfi versenyzőinek

részvételével. A közel 300 ver
senyző öt napig tartó küzdelmét, 
a „Victor Babes“ egyetemi 
stadion úszómedencéjében ren
dezik meg, amelyre külön autó
buszjáratokat állítanak be.

! FELHÍVÁS!
A volt „Kővári- és írisz-telepi Kaláka”, valamint az „Ospătarul” 

és a „Glória” Szövetkezetek üzlctrészcs tagjait felhívjuk, hogy üz
letrészük rendezésére, valamint az üzletrészkönyvek átvételére régi 
üzletrész-könyveikkel, illetve az üzletrész befizetését igazoló nyug
táikkal és személyazonossági igazolványukkal az „înainte” Szövet-1 
kezet kolozsvári. Kossuth Lajos-utca 44. szám alatti hivatalában 1950 
augusztus 31-ig okvetlen .ielcnikczzendk.

A fenti határidő elmulasztása a tagság megszűnését vonja ma
ga után-

Kolozsvár, 1950- augusztus 16.
Az ..înainte" Szövetkezei igazgatósága..

Figyelem! Megnyil! a 
CONSTRUCTORUL 

Szövetkezet, képkrretező-, iive rczö- és kályha-ow.tálya, 
Kolozsvár. Molotov-utca 26.

szám alatt.
E szakmába vágó munkákMnkaf a legjobb kivitelben és a legju- 

lányosabb árban készítenek.
Kályhák részletfizetésre is.

KÉT NB II-ÖS CSAPAT IS 
BEKERÜLT A RNK KUPA 

NÉGYES DÖNTŐJÉBE
A RNK labdarugó kupa küz

delmében, néhány meglepetés
szerű eredmény volt. Az aradi 
Lokomotiva 6:2 (4:2) arányban 
győzött a petrozsényí Partiza
nul ellen, míg a brassói Dinamó 
a bukaresti Lokómofivát győz
te le 4:3 (4:0) arányban.

A többi eredmények: Loko
motiva (Szeben)—Spárfák (Bu
karest) 2:0 (0:0. 0:0, 2:0). Hadse
reg (Bukj—CSU .Tasi 4:2 (3:0). 
Lokomotiva (Temesvár)—Loko
motiva (T. Soverin) 2:1 (1:1). 
Dinamó (Bük.)— Partizanul (Bu
karest) L1 (0:ó. 1:1). A mérkőzés 
a 95-ik percben a sötétség be
állta miatt félbeszakadt.

A szeptember 10-iki RNK- 
Kupa négyes döntőjébe az UTA 
és az TCO csapatán l<iviil még 
p.'.p-y vidéki és 2 fővárosi csa
táit került.

I

Vállalatunk az Állami Terv túlteljesítése minkében 
AUGUSZTUS 23-a TISZTELETÉRE

na,--- raktérkészlettel 5» a vevői:» zöntog rendelkezésére, uCv m:nt.: 
kerékpárok, fotócikkek, játékáru k. háztartási cikkek, vasáru pi

pere- és fcstékáruk nacv vá lasztikban.

Lafogaaták üzleteinket! 
..Fierul” Állami Kereskedelmi Vállalat.

,Zorile" Inlrepr. Pollgrafiră de Kfa( ChjJ Sir. Urasad \Oi 7,

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: A 
Duna—Fekete-tengeri csatorna. 
— Az 1950. május l.-i ünnep
ség. — 5 csehszlovák rajzos
trnkkfilm. Előadások: 5. 7. 9.

NÉPMOZGÓ (POPULAR): Neisz- 
tovij romboló küldetése. Elő
adások: 5, 7, 9.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: 27. sz. Ro
mán híradó. — 18. sz. Szovjet 
híradó. — Tudomány és techni
ka. — Rovarok étele.

Augusztus 31.igCAPITOL: 
nyár: szünet, 
URÁNIA MOZGÓ: Akik a tenge

reken harcolnak. Magyar fel
iratokkal. Előadások: 
órakor.

PATRIA KERTMOZGÓ: 
vij romboló küldetése, 
este fél 9 órakor.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ- Ja- 
nika. Előadások: 4, 6. 8 órakor 
MUNKÁS MOZGÓ: Janika. Ko

ndások: 5, 7, 9.

5. 7. 9

Nefezto- 
Előadás

Vas-': és fémfeldolgozó Iparosok SZAKMAI EGYESÜLE
TE 1950 augusztus 22-é». kedden este 7 órakor a Dimitrov 

(Karolina)-téri székházában az 
iparengedélyekre vonatkozó rendelkezések megtárgyalására 
taggyűlés* tart, amelyre mindden tagot, meghív a

 VEZETŐSÉG.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Mérsé

kelt, időnként ólénkcbb északnyu
gati-északi szét változó, keleten 
erős felhőzet, néhány helyen, 
főleg délután záporeső, zivatar. A 
hőmérséklet már nem csökken to
vább és nappal a 20—25 fok kö
zött lesz.

SZABÁSZATI TANFO
LYAM. A Romániai Demokrata 
Nők. Szövetsége szabászait tanfo
lyamot rendez, amely augusztus 
25-én kezdődik. Beiratkozások na
ponta 12—1 és 4—5 óra között a 
R. D. N. Sz. kolozsvári megyei bi
zottsága hivatalos helyiségében, 
Szabadság-tér 10. szám alatt, a 
6-os számú szobában.

ÎS HALÁLOZÁS. Mély fájda
lommal tudatjuk, hogv Koncz Er
nő építészmérnök hosszas szenve
dés után 76 éves korában elhunyt. 
Temetése augusztus 21-én, hétfőn 
délután fél 5 órakor lesz a há- 
zsongárdi temető kápolnájából. A 
gyászoló család-

AZ ORVOSTÁRSASAG nőgyó
gyászati és szülészeti osztálya au
gusztus 23, megünneplésére, folyó 
hó 21-én délután 6 órai kezdettel 
ünnepi szakülést tart az alábbi 
tárgysorozattal: 1. D.r. Stoicoviciu: 

■ Elöljáró beszéd. 2. Dr. Vitályog és 
Dr. Menyász: Agyalapi mirigy
átültetéssel végzett 'gyógykezelé
sekről, 3. Prof. dr. Popovicíu és 
cotii1, dr. Coja: Adalék a mellmeg- 
nagyobbodás kóroktanához. 4. Dr. 
Vinti: Szovjet szakirodalmi adatok 
a méhösszehuzódás. élet- és k!ór- 
élet-tanának tárgyköréből. Orvos
vendégeket szívesen lát és elvár a 
vezetőség.

RPR. Judecătoria Populara Ur
bana Cluj. Dos. Nr. 2683—1950.’ 
CITATIE. Grobaru Biletzki Casil 
cu dom. in loc necunoscut este ci
tat la aceasta instanța, camera Nr. 
5. pentru ziua de 28 August 1950, 
ora 8 in calitate de parat, in pro
ces cu Popovici Jaroslava pentru 
divorț. In caz de neprezentare ju
decata se va face in lipsa. Jude
cător: (ss) Perju. Grefier: (ss) In
descifrabil.

Elveszett iratoh
ACTE

A MAGYAR NB I-BEN 
vasárnap kezdődtek meg a Iffizdcl- 
mck. Az első forduló eredményét: 
Honvéd—Dióygvő’'i Vasas 2:2 (1:1)- 
Szombathelyi Lokomotiva—ÉDOSz 
2:1 (1:1). Gvőri Vasas—Postás 4:0 
(2:0) Salgótarjáni Tárna—Előre 
10 (0:0). Szcgrd7-Ta-1nbány:i 
(1:1). Textiles—P-BSE 6-t (0:1). 
sas—Dorog 2:1 (1:0).

A Dózsa vasárnap Szófiában 
szőtt 1:1 (0:0) arányban a Dinamó 
ellen.

2:1 
Va-

APKÓHIBBETÉS
HÁZAT, öröklakást, gyümöl

csöst vesz elad? Forduljon biza
lommal „Vulcan” ingatlanforgal
mi másoló irodához, Molotov-utca 
24. — VESZEK gázrezsót, kar
órát. Malom-utca 29, ajtó 7. — 
ELCSERÉLNÉM ‘Vasut-utca 17- 
szám alatti szoba, konyhás laká
somat a Budai Nagy Antal-utcá- 
ban vagy környékén, hasonlóval. 
ELADÓ: 5 + 1 lámpás Philips-rá- 
dió. Érdeklődni Kossuth Lajos- 
utca 34, II. emelet, ajtó 10. — 
ELADÓK: ruhaszekrény, 12 sze
mélyes asztal, ebédlő- és konyha
berendezés, lámpák, stb, Páris- 
Pap-utca 10. emelet, ajtó 3. — 
Délután 2—4-ig. — MÉZPERGE- 
TÖGÉP, asztali kemence, 4-es 
Wcrtheim-kassza eladó. Kőmál- 
alja-utca 4. — 3 + 1 LÁMPÁS, jó
karban levő rádiót veszek. Cim a 
kiadóban. — VESZÜNK 
négykerekű kéziszekeret, 
ria Noastra” könvvüzlet.
ság-tér 32. — SZÉPKIVITELÜ
kombinált szoba darabonként is 
eladó. Roosewelt-utca 3, asztalos
nál. — MEGBÍZÁSBÓL veszek 
művészeti, történet’-. irodalmi 
könyveket regényeket. Kvarclám
pa eladó. Érdeklődők adják 1c cí
müket a 'kiadóba „Mcgbiz.ás” jeli
gére. — ELADÓK: feles likörös és 
nagyobb üvegek, faanyag, lámpák, 
üzletberendezés, házi toalett, gumi- 

és melcgitőpárna. Íróasztal, ká
posztás hordó, jégszekrény, ajtók. 
Horca-ut 17. ajtó 2. Megtekinthe
tők reggel 8—10-ig. — SZAKÁCS 
János gépkocsivezetői igazolvá
nyának megtalálóin magas juta
lomban részesül. Pata-utca 176.

rugós, 
.„Libra- 
Szabad-

PUBLICAȚIE. In ziua de 30 
August 1950. orele 12 dimineața 
te va tine la COMITETUL PRO
VIZORIU JUDEȚEAN CLUJ. 
Serv. Drumuri si Ape o tratare 
pentru executarea unor lucrări dc 
n velaro la AEROPORTUL CLU.I- 
SOMESENI in valoare dc lei 
60.000. DEVIZUL si CAETIJL DE 
SARCINI noi. fi vazulc la SERVI
CIUL da mai sus începând cu 
data dc 20 August 1950. intre ore
le 12—15. Ing. Al. Stanculescu.

PIERDERI DE
Următoarele acte personale au 

fost pierdute și posesorii lor le 
declară nule de drept în mâinile 
oricui s‘ar afla:

KOLTAI EMERIC. Cluj, Str. 
Grigorescu Nr. 21. Buletinul de 
înscriere la Bir. Pop. Nr. 459—■ 
1946, foaia de circulație nentru bi
cicleta marca Opel, Nr. 1623. eli
berata de Politia Cluj.

SÖTI CLARA. Cluj, Str. Bal- 
cescu Nr. 21. Adeverința Nr. 
19-396,—1948, eliberata de Serv. 
Controlul Străinilor Clui.

KOTRZYUSKI VICTOR., domi
ciliat in corn. Sarmas, jud. Cluj, 
Adeverința Nr. 19.509—1948, elibe
rat de Serv. Controlul Străinilor 
Cluj.

DOIOSI IOAN. 
corn. Gilau. jud. Cluj, 
bicicleta Nr. 1223, 
libia Cluj.

JOSIF EUGEN, 
jud. Salaj. permis 
494, eliberat 
Mare.

MIKULIK 
Str. Dragalina 
de înscriere la Bir. Pop. Nr. 37.262 
—1947, 8/Vn., eliberat da Politia 
Clui.

FODOR MÁRTON. Floresti. Bu
letinul de înscriere Ia Bir. Pop- 
Nr. 7/111—1946, pliberat de Primă
ria comunei Floresti, Livret Mili
tar, cartea de membru sindical 
Nr. 14 997 si cartela pentru lemne 
Nr. 079.082, tip. G.

COSTIN IOAN. Cluj, Str- Cana
lului Nr 5. Buletin de înscriere la 
Bir. Pop. Nr. 1612—1945. eliberat 
de Postul Primăria- din com. Bal- 
cesti, jud. VaTcea.

GYURKOVICS FRANCISC, 
Cluj, Str- LazaT Nr. 22. Buletin de 
înscriere la Bir. Pop. Nr. 043842— 
1949, eliberat de Miütia Cluj.

,JJJ IDÖK« MOZGÓ
Műsor: augusztus 21—27.

Román híradó 27. szám. 
Szovjet híradó 18. szám.

Tudomány és technika 
Rovarok élete |

domiciliat in 
permis de 

eliberat de ML

de
Oarta de Sus, 

de bicicleta Kr-
Politiá Satu-

FRANCISC, Cluj, 
Nr. 22. Buletinul

NÉPI SORSJÁTÉK
Húzás: 1950. augusztus 25-én

Huzási terv:

Tárgy-nyeremények:

20 darah „Ideál" kerékpár 
400.000 lej

80 darah 4+1 lámpás rádió
1,200.000 lej

200 darab vitlanyvasaíó 
44Í100D iípj

42.120 nyeremény
50,040.000 le.i

TCrv eRcsr. ára
csak 100— lej.

VáHágosság
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Felelős szerkesztő: LĂZAR JÓZSEF 
Szerkesztőség: Horca-trc (L TL 
emelet. Telefon: 15—35- ~ Kiadó* 
hivatal: Molotov-utca 18.
fon: 19-11. - LaptulafdonoK
„Petőfi” Lap- és Könyvkiadó BT-

„Taxarea In numerar plătită cont aprobării Nr. Î254M d’’ ÎS**-*


